                                          ОЛИМПИАДА  ПО МАТЕМАТИКЕ
             МОКУ Падунская  общеобразовательная школа-интернат психолого-педагогической поддержки.

6 класс Ф.И.----------------------------------------------------------

Подчеркнуть правильный ответ.

1.  Как  читается  число 385: 

а) триста восемьдесят пять;   2)восемьсот тридцать пять; 3) пятьсот восемьдесят три.

2. Представить в виде суммы разрядных слагаемых  781:

                а) 800+70+1;  б) 700+80+1;   в) 100+700+8.

3. Сравнить, не вычисляя:  56+27…..56+35

               а) равно;   б) больше;   в) меньше.

4. Кате  8 лет, её сестре 10 лет. На сколько Катя моложе сестры?

                 а) на 3 года;  б) на 4 года;  в) на  2  года.

5. Выбрать из чисел 29,19,3,9,11,27 такие два числа, сумма  которых будет равна  40:
                  а) 27 и 3;  б) 19и 9;  в)  29 и 11.
6. С одного участка собрали 96кг картофеля, со второго в 3 раза меньше. Сколько кг картофеля собрали со второго участка?

                 а) 48кг;    б) 32кг;     в)  28кг.

7. Где написано число 10?     а)  Х ;      б) IV  ;    в)  VIII.

8. Масса  лося 300кг, масса лосихи на 114кг меньше. Чему равна масса лосихи?
                  а)  226кг;      б)   186кг;     в) 240кг.

9. Реши:  42 х 4 + 40 – 25 +145.           а) 530;      б) 328;      в) 185.

10. У тебя 1000 рублей. Тебе надо купить  ботинки за 500 рублей и шапку за 200 рублей. Сколько сдачи ты получишь?

 а) 250р.;                  б) 300р.;                  в) 400р.

 11. Какое слово пропущено:  Чтобы  найти  неизвестное …………, надо  из суммы вычесть известное слагаемое.

 а) уменьшаемое;           б) вычитаемое;                   в) слагаемое.

12. Какой вид угла  <      ?  а) тупой ;                 б) острый;                 в) прямой.
13. Вставь  пропущенный знак: 305…20=325.    а) х;         б) + ;         в) – ;

14. В году 366 дней. Медведь спит третью часть Сколько дней спит медведь? 

        а) 140 дней;                б) 122дня;                  в) 150 дней .

15. Делимое 396, делитель 3.  Чему равно частное?  
      а) 138;                  б) 132;               в) 231.
